

美股已经是历史高点了，而A股已经跌破2700，如果之后美股开始大跌，A股还会继续跌吗？

笔者认为，欧美股市在这次的新型冠状病毒肺炎病毒面前的反映是过度恐慌，欧洲三大股市第五天再度暴跌，美国股市连续暴跌一周，美国新型冠状病毒肺炎病毒一共几十例，怎么民众没有恐慌而股市就恐慌成这样？

大家想一想，美国2009年的流感死了几万人，几千万人被传染，被传染到二百多个国家，当时，美国经济还真的是出了问题，怎么没有看到当时的美国股市暴跌呢？

原因是，当时的美国股市经过了2008年的金融风暴的大跌之后，美国的金融机构找不到做空的借口，也没有做空的空间，所以，美国股市在2009年流感死了几万人时，也没有下跌，美国股市没有下跌，欧洲股市就不会跌，欧洲股市从来都是看美国股市的颜色的。这次也是一样的，是美国股市先跌，引发欧洲股市下跌，美国股市下跌幅度在一周内比欧洲股市要大。为什么，美国新型冠状病毒肺炎病毒没有几个人受到感染，美国的股市反映这么强烈，美国股市狂跌？

主要原因是以高盛为代表的美国金融机构通过做空美国股市来获得暴利。这次的美国股市是在持续上涨了十年的高位，有着做空空间，美国股市持续上涨了十年一直没有进行深度回调洗盘，以高盛为代表的美国金融机构正好借着新型冠状病毒肺炎病毒来制造资本市场的恐慌，利用大家的恐慌操纵美国股市，进行做空来获利，以高盛为代表的美国金融机构也正好借这次新型冠状病毒肺炎病毒将过去十年的利润兑现，进行砸盘出货并调仓换股。这才是这次欧美股市大跌的真实原因。这就是真实的资本市场，美国的金融机构高盛们才是欧美股市最大的“庄家”。

美股 股价 是 美金 吗？ - 股票 知识 问答 - 我 爱 卡

其实也非常正常。当他们意识到疫情的严重性时，在股市上得到充分的反映，同时他们才会充分理解了，我们在这一个多月做出了多少重大牺牲。

其实从亚洲股市开始，又一轮的“萝卜蹲”又开始了，亚太股市继续大跌，截至收盘，A股三大股指全线收跌，创业板指收跌5.7%，深成指跌4.8%，沪指跌3.71%失守2900点关口。澳大利亚ASX200指数收跌3.25%，报6441.20点，进入回调区间。日经225指数收盘下跌805.27点，跌幅3.67%，报21142.96点。韩国KOSPI指数收盘下跌67.90点，跌幅3.30%，报1986.99点。

结果美国疫情的不利消息也被证实（出现首例无法确诊病源患者，疫情源头可能是

从美国而来呢，不要指责我国了)，欧洲开盘也是跌啊，欧洲斯托克600指数跌幅扩大至4.2%，创去年8月底以来新低，斯托克50指数跌4.1%，德国DAX指数重挫4.6%。

拖累的国际油价也继续大跌，截至发稿，布伦特原油跌破50美元/桶，为2017年8月以来首次，日内跌幅达2.9%。WTI原油日跌3.44%，报45.47美元/桶。

整个世界经济都是慌的一批啊！自从1月20日病毒疫情首次成为投资者的忧患以来，全球股市市值已经损失了至少6万亿美元。其实这个评估不准，因为我们的损失远远不止啊，欧洲美国才是开始，后续才是真正的大损失。

此次有可能是个经济衰退的信号和引发点。如果美国经济衰退，我国经济也不振，全球陷入严重衰退的可能性高于金融危机以来的任何时候。

现在特朗普也有点着急了，担心影响其选举，专门举行记者会，介绍美国防范新冠病毒措施，试图缓解对疫情的担忧。特朗普表示乐观呢，说美国人群中新冠病毒的感染风险仍然“非常低”，并任命副总统彭斯负责美国对新冠疫情的应对措施，并表示市场会很快恢复。然并卵，市场马上给了个大嘴巴。

未来后续发展，不是看特朗普，也不是看救市措施，而是看这些国家如何应对疫情，以及疫情的发展。想想我们付出了多少艰苦的牺牲，才控制住了。现在都明白了，唇亡齿寒，都生活在地球村，谁都不能独善其身。

要协作，才能共同抗击疫情，否则，只能独自承受巨大的损失！

德先生讲金融和理财由专业变得通俗。跟随德先生得到最简单的答案和最实用的解决之道。觉得好关注我！再多点点赞。点点下面广告，让德先生再赚点钱！